

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ



*Kadının Yüksülü
Elmaz Kadın
Bizatihi Bir Varlıktır.*
81. yıl *M.K. ATATÜRK*



81.YIL

GENEL MERKEZ BÜLTENİ

ŞUBAT 2009



ERZİNCAN KURUTILEK İ.Ö.

MERHABA



Yeni bir yıla ve Derneğimizin kuruluşunun 81.yılına girdiğimiz 2009 senesinin tüm insanlığa, ülkemize, milletimize güzel ve aydınlık günler getirmesi dileğiyle başlamak istiyorum yazıma.

Tarihinde pek çok yararlı ve güzel işleri başarmış ve bunları yaparken de kuruluş amaçlarından, adımızı borçlu olduğumuz Atamızın ilke ve İnkılâplarından sapmadan hizmet vermek için ilerleyen Derneğimiz bu yeni yılda da hepimizi onurlandıracak projelere imza atmaya hedefliyor.

154 şubemizle birlikte büyük bir mutluluk ve heyecanla yürüteceğimiz 81.yıl kutlama projemiz; "81 YIL 81 ANA SINIFI " donanımı 19 Şubat 2009 kuruluş günümüzde başlayacaktır. Genel Merkez olarak , Milli Eğitim Bakanlığı Okul Öncesi Eğitimi Genel Müdürlüğü tarafından bize gösterilecek olan , ilk ana sınıfımızı Ankara'da donatacağız.

Bu sayımızla, bir süre için ara verdiğimiz bültenimizi sizlere sunmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Araya giren uzun yaz tatili, bütün dünyayı etkileyen ve ülkemizin de nasibini aldığı ekonomik krizde çalışma şartlarının zorlaşması gibi sebepler yeni bültenimizin çıkmasını etkiledi. Uzun bir aradan sonra çıkardığımız bu sayımızda, bu süre zarfında elimize ulaşan tüm şube haberlerini atlamamak ve yapılmış olan çalışmalarını toplu halde sizlerle paylaşmak adına yayınlamayı uygun gördük. Böylelikle Derneğimiz ve şubelerinin 80. kuruluş yılındaki tüm faaliyetlerini gözden geçirme ve iç değerlendirme yapma şansına sahip olacağımızı düşünüyoruz.

Ancak bu süre zarfında boş durmadık. Basın Yayın Kolu olarak derneğimiz ve çalışmalarını

daha büyük kitlelere ulaştırmak ve tanıtmak için web sayfamızın tamamen yenilenerek Genel Merkez ve şube haberlerinin takip edilebilmesi, haberlerimizin arşiv niteliği taşıması için çalıştık, mail yoluyla Derneğimize ulaşılmasını sağladık. Böylelikle 154 şubemiz ile birlikte haberlerimizi, heyecanlarımızı güncelliğini yitirmeden internet ortamında paylaşma imkânını bulduk. Web sitemizin güncelliğini koruması için çalışmalarımızı sürdürmekteyiz.

Bu nedenle özellikle şubelerimizden gelecek her türlü haber, çalışma ve fotoğrafların elimize zamanında geçmesi hususunda sizlerin de yardım ve desteklerini beklemekteyiz, bu konuda gerekli hassasiyeti göstereceğinizden eminiz.

Coşkuluyuz; çünkü yardım seven halkımızın bize olan güveni ve maddi-manevi katkıları ile ayakta dimdik duran derneğimiz 81. yılına başarı ile ulaşmıştır.

Gururluyuz, çünkü büyük önderimiz Atatürk'ün isimlendirdiği ve Türkiye Cumhuriyeti devleti bünyesindeki ilk gönüllü yardım derneklerinden biri olmanın ve 81. yılımızı kutlamanın onurunu yaşıyoruz.

81. yılımızı kutlayacağımız 2009 yılında, 81.YIL 81 ANA SINIFI projemizin en geç 2009-2010 Eğitim ve Öğretim yılında tamamlanmış olabilmesi için katkılarınızı bekliyoruz.

Tüm şubelerimize bu yeni yılda başarılı çalışmalar diler ,yeni yılın ülkemiz için terörden ve her türlü felaketten uzak bir yaşam, huzur, barış, sağlık ve mutluluk getirmesini dileriz.

GELECEKTEKİ BAŞARILARIMIZ İÇİN
GÖNÜL BİRLİĞİ İLE EL ELE NİCE
YILLARA.

Basın Yayın Kol Başkanı
Dolunay Yalçın

ŞUBE HABERLERİ**BAŞARILI ÇALIŞMALARI İÇİN
TÜM ŞUBELERİMİZİ KUTLAR,
DEVAMINI DİLERİZ...****ALİAĞA ŞUBESİ**

* Türkiye Yardım Sevenler Derneği Aliağa Şubemizin 18. Kuruluş Yıldönümü Yönetim Kurulu ve üyelerimizin katılımıyla kutlandı. Derneğimize katkıda bulunan yardım seven dostlarımıza katkılarından dolayı teşekkür yazıları sunuldu. Derneğimiz başkanı, yönetim kurulu üyeleri ve üyelerimizin özverili çalışmaları Aliağa halkı ve esnafının destek ve ilgisiyle; 17 üniversite öğrencisine burs verilmekte ve sene sonlarında bu öğrencilerimizle yemek tertip edilerek onların istek ve sorunları dinlenerek ihtiyaçları karşılanmaya çalışılmaktadır.

* Mağazalardan bağışlanan yeni abiye kıyafetler ve gelinlikler ihtiyaç sahiplerine dağıtıldı .ENKA firması tarafından yapılan bağışla, her ay iki adet kurban eti ve kuru gıda daha önceden titizlikle belirlenen ihtiyaç sahiplerine dağıtılmaktadır.

* En büyük projemiz olan Huzurevi ve Geriatri Merkezinin istinat duvarları bitirildi, temel atma hazırlıkları sürmektedir.

* Derneğimizde, öğretmenimiz Sema Laura Kanaş eşliğinde üyelerimize Çini Kursu verilmekte, kendi imkanlarımızla aldığımız çini fırınında pişirerek satışa sunduğumuz tabak ve vazolardan derneğimize gelir elde edilmektedir.

**ANTALYA SUBESİ**

* Türkiye Yardım Sevenler Derneği Antalya Şubesi ve Antalya Azize Kahraman Halk Eğitim Merkezi ile ortaklaşa düzenledikleri Mefruşat ve Kırk Yama sergisi Dedeman Otel'de düzenlendi. El emeği, göz nuru ve mefruşat işlerinin sergi açılış kurdelesini Antalya Valisi Alaaddin Yüksel'in eşi Emine Yüksel, Garnizon Komutanı Atakan Altıparmak'ın eşi Demet Altıparmak, Antalya Yardım sevenler Dernek Başkanı Havva Çobanoğlu ve Antalya Milli Eğitim Müdürü Osman Nuri Gülay'ın eşi Nurcan Gülay birlikte kestiler.

**Yardım Sevenler'den
Mefruşat ve Kırk Yama sergisi**

● Türkiye Yardım Sevenler Derneği'nin Antalya Şubesi ve Antalya Azize Kahraman Halk Eğitim Merkezi ile ortaklaşa düzenledikleri Mefruşat ve Kırk Yama sergisi Dedeman Otel'de düzenlendi. El emeği, göz nuru ve mefruşat işlerinin sergilenen açılış kurdelesini Antalya Valisi Alaaddin Yüksel'in eşi Emine Yüksel, Garnizon Komutanı Atakan Altıparmak'ın eşi Demet Altıparmak, Antalya Yardım Sevenler Dernek Başkanı Havva Çobanoğlu ve Antalya Milli Eğitim Müdürü Osman Nuri Gülay'ın eşi Nurcan Gülay birlikte kestiler ve sergiyi gezdiler. Azize Kahraman Halk Eğitim Merkezi öğretmenlerinden Pervin Sarıoğlu, eğitim 8 ay sürdüğü ve 80 öğrencinin bu kursa katıldığını söyledi.



* Dernek binamızda okuma yazma kursları ve sağlık konusunda konferanslar düzenlenmektedir.





* Şehit Kahraman İlköğretim okulu öğrencilerine okul kıyafeti yardımı



BEYOĞLU ŞUBESİ

* 3.Ordu Komutanlığı gözetiminde yaptırılan Erzincan Kurutilek İ.Ö.O. ile Üzümlü İlçesi Karakaya İ.Ö.O. inşaatları için Beyoğlu Şubesi önerisi ile İstanbul'daki diğer şubeler ortaklaşa olarak katkı sağlamışlardır.



ERZİNCAN KURUTİLEK İ.Ö.O.



* 4.Kasım.2008 tarihinde 1. Ordu Komutanı Org. Ergin Saygun'un değerli eşi Nermin Saygun'un davetlisi olarak 1. Ordu Komutanlığı ziyaret edilmiştir.



* Beyoğlu Şubemiz 9. Kasım 2008 tarihinde Harbiye Askeri Kültür Sitesi'nde "Cumhuriyet Kutlaması ve Atatürk'ü Anma" Gecesi ve, "Atatürk Fotoğrafları" sergisi düzenlemiştir. Bu özel gecede, TRT Türk Sanat Müziği Topluluğu Sanatçıları, Mehteran Bölüğü ve Beyoğlu Şubesi TSM Korusu tek tek ve birlikte performans sergilemişlerdir.

* Beyoğlu şubemizin burs alan öğrencileri, ellerinde meşaleler ve değişik illerimizin adlarını taşıyarak, misafirler ve mehteran bölüğü ile birlikte 10. yıl marşını söyleyerek geceyi coşkuyla kutlamışlardır.



* Gecenin maddi destekçisi Erdoğan ve Tülin Demirören ile Beyoğlu Şubesi Danışma Kurulu Başkanı Hülya Başer'e ödül verilmiştir.



* 10 Kasım 2008 günü Yeditepe Üniversite'sinde Atatürk'ü Anma Programı ve 80. Yılında Türk Harf İnkılâbı Sempozyumu düzenlenmiştir.

* Şili Fahri Konsolosu Haluk Sanver ve değerli eşi Ebru Sanver'in evinde Derneğimiz yararına düzenlenen tanıtım toplantısına, Harb Akademileri Kom. eşi İclal Aksay , Hava Harb Okulu Kom. eşi Kamuran Sanli, emekli Kara K. K. eşi, Meral Ates, emekli Hava K.K.eşi Ayla Kılıç, Ayse Slevogt, Fügen Sokmen, Özlem Gençoğlu, Selda Özkök, Arzu Sabancı, Demet Sabancı Çetindoğan, Tülin Demirören, Aylin Keriş, Nazan Uyanık, Meral Gökçaylı, Nilgün Yücaoğlu, Aynur Acımuş, Alanur Özalp, Ferhan Alesi katılmışlardır. Derneğin tanıtım CD'si gösterilmiş, Sunay Akın ve eşi bir sunum gerçekleştirmiştir.



* 19 Ocak 2008 tarihinde uygulanan "El Öpmeye Geldik" projesi kapsamında Bahçelievler Çocuk Esirgeme Kurumu'ndaki çocuklar Darülaceze'ye götürülerek buradaki büyükleri ve dernek üyelerimiz ile kaynaşmaları sağlanmış ve bir kutlama düzenlenmiştir. Kutlama kapsamında Darülaceze yaşayanlarına ve Ç.E.K. çocuklarımıza çeşitli hediyeler dağıtılmıştır.



DÜZCE

* 17 Mayıs 2008 tarihinde Yenikent'te bulunan eski vali konağının bulunduğu mevkide ağaçlandırma çalışması yapılarak, hatıra ormanı oluşturuldu. Etkinlik kapsamında 210 ağaç dikildi.

ERZURUM

* Şubemiz her ay 20 üniversite öğrencisine burs vermektedir.

* Mahalle Muhtarlığından gelen fakirlik belgelerine göre Ramazan ayında 500 aileye gıda 250 aileye giyecek yardımı yapıldı. Mağazalardan bağış olarak alınan giysiler fakir ailelere verildi.

* Mardin Savur ilçesi ve sel felaketine, şehit ve gazi ailelerine yardımda bulunuldu. Kış aylarında yakacak yardımı, ilk ve ortaokullarda okuyan öğrencilere kırtasiye ve ayakkabı yardımı yapıldı. Üniversiteye kayıt yaptıran öğrencilere harç parası verildi. Tıp Merkezi ve Aziziye Araştırma Hastanelerinde raporları bulunan fakir ailelere nakdi yardım yapıldı.

ESKİŞEHİR

* 13 Mart 2008 tarihinde Eskişehir Milli Eğitim Müdürlüğü, Eskişehir Valiliği ve Eskişehir yardım sevenler derneği Yönetim Kurulu arasında Yardım Sevenler Derneği Otistik Çocuklar Eğitim Merkezi'nin protokolü imzalandı.

* Türkiye Yardım Sevenler Derneği Eskişehir Şubesinin Anadolu Üniversitesi ile birlikte yürüttükleri **OTİSTİK ÇOCUKLAR PROJESİ** kapsamında şubemizin yaptırdığı **YARDIM SEVENLER DERNEĞİ OTİSTİK ÇOCUKLAR EĞİTİM MERKEZİ**'nin resmi açılışı 27 Ekim 2008'de yapıldı. Ekim ayının başında eğitim ve öğretime başlayan merkez, Eskişehir ilinde örnek bir çalışma oluşturdu.



Otistik çocuklar eğitim merkezi açıldı

Türkiye Yardımsevenler Derneği tarafından yaptırılan Eskişehir Tepebaşı Yardımsevenler Derneği Otistik Çocuklar Eğitim Merkezi'nin açılışı yapıldı. Kentteki başarı önemli. Vali Yardımcısı Ekrem Balı, açılışa yaptığı konuşmada, Eskişehir'in Türkiye'nin en önemli eğitim kentleri arasında olduğunu belirtti. Kentteki öğrencilerin de eğitimde aldıkları başarılarla önemli bir noktada olduğunu kaydetti. Haberi 10'da

Askeri esaslara uyuldu

Katı Kuvvetleri Komutanı Orgeneral İshk Kocamaz, Akademi olmasına rağmen, Birlikte ve diğer birliklerle kuvvet tabiri, alay, tabur, sek ve alayların askeri esaslara uygun şekilde yapıldığını söyledi. Her

* 17 Ocak 2008 tarihinde AB tarafından Toplumsal Çalışmalar ile Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Projesinin açılışı yapıldı. Eskişehir, Bilecik ve Kütahya illerinde toplam 1000 kişiye eğitim verilmesi amaçlandı. Bu amaç doğrultusunda eğitim ve tanıtım çalışmaları devam etmektedir. Ayrıca gazete, dergi ve TV programları ile birlikte proje tanıtıldı.

* 13 Mayıs 2008 tarihinde "Türkiye'de Bireysel Silahsızlanma ve Şiddet Haberleri Yerel Medya Eğitim Semineri" Anadolu Üniversitesi Kongre Merkezi Salonu'nda Derneğimiz Yönetim Kurulu Başkanı Serpil Çamoğlu başkanlığında yapıldı.

* Üyelerimiz ile birlikte Yunanistan gezisi düzenlendi.

* Şubemiz tarafından her ay 6 ilköğretim öğrencisine, 13 lise öğrencisine, 71 üniversite öğrencisine ayrıca 40 muhtaç aileye nakti yardım yapılmaktadır.

* Kurban Bayramı nedeniyle derneğimize 50 adet kurban bağışında bulunuldu. Yardım alan ve muhtaç durumundaki 198 kişiye 400 parça olarak dağıtıldı.

İZMİR

* 30 Ocak 2008 tarihinde T.Y.S.D. Dr. Kemal Tarım Dinlenme Evinin gerekli onarımlarını üstlenen JTI firmasının huzurevinde vermiş olduğu kokteyle katılındı.

* 16 Şubat 2008 tarihinde 80. kuruluş yıldönümü dolayısıyla Balçova Princess Otel'de yemekli bir balo düzenlendi. Genel Merkezin göndermiş olduğu Atamızın Selanik'teki doğduğu evin restorasyonu ile ilgili filmi katılan misafirlere izletilerek, yıldönümü büyük bir coşkuyla kutlandı.

* 19 Şubat 2008 tarihinde 80. kuruluş yıldönümü nedeniyle Cumhuriyet Meydanı'ndaki Atatürk Heykeli'ne çelenk koyuldu.

* 6 Nisan 2008 tarihinde Urla Kuşçular İlköğretim Okulumuzun korusu ve öğretmenleri ile Huzurevi ziyaret edildi. Korumuz büyüklerimize konser vererek, iyi vakit geçirmelerini sağladı.

* 17 Nisan 2008 tarihinde dernek yöneticilerimiz ve Huzurevimizdeki büyüklerimizle birlikte bahar

yemeği gerçekleştirildi.

* 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramımızı Urla'daki Kuşçular İlköğretim Okulumuzda öğrencilerimizle birlikte kutladık. Öğrenci ve velilerimize lokma ikram edildi.

* 2 Mayıs 2008 tarihinde İzmir Ticaret Odası tarafından Urla'daki Kuşçular İlköğretim Okulumuzda tüm öğrencilerimize göz taraması yapıldı.

* 15 Mayıs 2008 tarihinde değerli üyemiz Sayın Nurten Bükey'in davetiyle oğlunun işletmecisi olduğu Çeşme Pasarella Restoran'da yenilen öğle yemeği yanı sıra Yeni Asır T.V yapımcısı Sayın Şeküre Boz tarafından derneğimizin tanıtımı yapıldı

* 12 Haziran 2008 tarihinde İzmir Limon tepe İlköğretim Okulu'na giysi bağışında bulunuldu.

* 17 Haziran 2008 tarihinde Muş'un Üçevler Köyü Şehit Üsteğmen İzzet Polat İlköğretim Okulu'na kırtasiye, giysi yardımında bulunuldu.

KARŞIYAKA

* İzmir Özel Amerikan Lisesi SEV Özel İlköğretim Okulu'ndan bir grup öğrenci, müdüre ve öğretmenleriyle birlikte derneğimizi ziyaret ederek, çalışmalar hakkında bilgi aldılar. Gelen öğrenciler küçük üyelerimiz olarak kabul edilip, dernek rozetleri takıldı.



KADIKÖY

Şubemizin 80.yıl faaliyetleri ve hizmetleri Kadıköy Life dergisi Ekim 2008 sayısındaki röportajda detaylı olarak kamuoyuna duyurulmuştur.



KARTAL

* 21 Nisan 2008 tarihinde Kartal Atalar Kültür Merkezi'nde düzenlenen panelde sosyal alanda yürüttüğümüz eğitim ve sağlık hizmetleri ışığında, derneğimizin 80. kuruluş yıldönümünde çocuk ve genç işçiler sorunu ele alındı. Panel Uluslar arası Çalışma Örgütü Ulusal Program Koordinatörlüğü'nden, Çalışma Bakanlığı'ndan, TİSK Çalışan Çocuk Program Koordinatörlüğü'nden konuşmacıların katılımı ile gerçekleşti.

KÖRFEZ

* Körfez Şubesi olarak 17 Mayıs 2008 tarihinde Çanakkale, 19 Mayıs 2008 tarihinde Uzunköprü Edirne, 14 Nisan 2008 tarihinde Afyon gezileri düzenlenildi. Körfez Şubesi, yeni eğitim-öğretim yılında okul müdürleriyle beraber belirledikleri 70 öğrenciye kırtasiye yardımı yapılmıştır.

* Her ay üniversite öğrencilerine burs verilmektedir.

* Ramazan ayı boyunca da 150 aileye gıda yardımında bulunulmuştur.

Yardıms severler'den 70 öğrenciye yardım

Körfez Yardıms severler Derneği, yeni eğitim-öğretim yılının başlamasıyla birlikte 70 öğrenciye kırtasiye yardımında bulunmaya hazırlanıyor

Körfez Yardıms severler Derneği ilçede çalışmalarını büyük bir hızla sürdürüyor. Başkanlığını Faika Tırpanlar'ın yaptığı dernek, yeni eğitim-öğretim yılında da boş durmadı. 70 öğrenciye kırtasiye yardımına hazırlanan dernek yönetimi, bu yöndeki çalışmalarını tamamladı. Dernek yöneticileri, yardım yapacakları öğrencileri okul müdürleriyle görüşerek belirleyecek.

Gıda yardımı da

Dernek başkanı Faika Tırpanlar, kırtasiye yardımının yanı sıra bu yıl da üniversite öğrencilerine burs vermesi de devam edeceğini açıkladı. Öte yandan Ramazan ayında ihtiyaç sahibi 150 aileye yardımında bulunduklarını söyleyen Tırpanlar, gıda yardımlarını önümüzdeki günlerde de devam ettireceğini kaydetti. Tırpanlar, kendilerine destek olan 15 adamlarına da teşekkür etti. ■ Naci ZİNGİL



Körfez Yardıms severler Derneği, öğrencilere yapılacak kırtasiye yardımına ilişkin öğrencileri tanımladı.



Ramazan ayında 150 aileye gıda yardımında bulunan dernek yönetimi, yardımlarını ay boyunca kâğıt kâğıtlarla sürdürüyor.



MANİSA

* 15 Nisan 2008 tarihinde Manisa'nın en eski tarihi mekanı Borsa Kahvesi'nde ' Mücevharat Defilesi' yapıldı. Manisalı moda tasarımcısı Taner Güzey ve Altınmar kuyumculuğun ve derneğimizin ortaklaşa yaptığı bu defileye Manisa Valisi Refik Arslan Öztürk, Em. Md. Adem Aydemir, Cahide Gürlek, üye ve bağışçılarımız katıldı. Defile tüm yerel ve bölge gazetelerinde yayınlandı.



MERSİN

* 19 Şubat 2008 tarihinde üyelerimiz ve diğer sivil toplum örgütlerinin de iştiraki ile Atatürk Anıtına çelenk konuldu. Yerel radyoda denegin kuruluşu ile ilgili program yapıldı. Sürekli yardımda bulunduğumuz ilkokulda, öğrenciler ve öğretmenlerle birlikte Derneğimiz ile ilgili bir söyleşi yapıldı.

* 20 Şubat 2008 tarihinde Sultaşa Otelinde valimiz Hükseyin Aksoy'un eşinin katılımı ile 180 kişilik bir öğle yemeği düzenlenildi. Yemekte Atatürk Selanik Evi CD'si gösterildi.

* 8 Mart Dünya Kadınlar gününde Kadının Statüsü birimince düzenlenen programa göre her türlü etkinliğe katıldı ve aynı gün Büyükşehir Belediyesinin desteğiyle yiyecek kermesi düzenlenildi.



MUSTAFAKEMALPAŞA

* 3 Nisan 2008 tarihinde 80. yıl kutlamaları çerçevesinde Bahara Merhaba yemeği düzenlenmiştir. Yemeğe İlçe Kaymakamının eşi Nazmiye Saçan ve 200 seçkin davetlinin katıldığı yemeğin açılış konuşması Şube Başkanı Reyhan Kuyumcu tarafından yapılmış, TSM konseri ve akrobasi gösterileri izlenmiş, yemek sonunda sponsor esnafların verdiği hediyelerin dağıtılmıştır.



PENDİK ŞUBESİ

* Yakacak Yetiştirme yurdu öğrencilerine Mayıs ayında Miniaturk gezisi düzenlenmiş, çocuklara Anneler Gününde yurttan hamburger ve dondurma ikram edilmiş, palyaço eşliğinde eğlence düzenlenmiştir.



* Haziran ayında Pendik Devlet Hastanesi'ne;

Göz Tansiyon Ölçüm Aleti ve KBB Servisine Endoskopi Cihazı alınıp törenle verildi.

* Yine Haziran ayında KASEV Vakfına Huzur Evi ek inşaatı iki oda tefrişi için bağışta bulunuldu.

POLATLI ŞUBESİ

* Derneğimiz, 2008 -2009 Öğretim yılında 17' si Tıp Fakültesi öğrencisi olmak üzere 106 öğrenciye burs vermekte, 55 ilk ve orta öğretim öğrencisinin de okul giysi ve ihtiyaçlarını karşılamaktadır. İhtiyaç sahibi 5 aileye kira yardımı yapılmaktadır.

* Derneğimize gelir elde etmek amacıyla reçel ve galoş yapılarak satışa sunulmakta ve piknikler düzenlenmektedir.



SALİHLİ

* 80. yıl kutlama etkinlikleri kapsamında düzenlenen balo ve kermes gelirleri ,burs verilen kırk öğrenciye aktarılmıştır.



TEKİRDAĞ

* 80. yıl balosu büyük bir coşkuyla kutlandı.



YALOVA

* 19 Şubat 2008 tarihinde Atatürk Anıtı'na çelenk koyarak 80. onur yılı kutlamaları başlatıldı. Yalova Cumhuriyet Meydanı'nda bulunan büyük reklam panosunda bir hafta boyunca derneğimizin 80. yıl kutlama afişi sergilendi. 80. onur yıldönümü coşkuyla yapmış olduğumuz bir akşam yemeğinde kutlanıldı. Yemekte Atamız' ın portresi ile T.Y.S.D amblemini içeren Kütahya porselene yaptırılan fincanlar bağış karşılığında davetlilere dağıtıldı.

9 adet dizüstü bilgisayar alınarak ihtiyacı olan burslu öğrencilere dağıtıldı.



ZONGULDAK ŞUBESİ

* Derneğimiz ve değerli üyemiz İbrahim Fikri Anıl ile birlikte Zonguldak valiliğinin de katkılarıyla 16 derslikli ilköğretim okulu yaptırılması için protokol imzalanmıştır.

* Şubemiz her ay 40 yardıma muhtaç aileye destek olmakta ve 134 üniversite öğrencisine burs vermektedir. 65 ilköğretim öğrencisine yardım yapılmıştır. Kız Meslek Lisesinde okuyan ve ihtiyacı olan öğrencilerin 3 ay süresince yemek bedelleri karşılanmıştır. Ramazan ayında 535 aileye ve Spastik Çocuklar Derneğine gıda ve nakdi yardımda bulunulmuştur.

* Gözlerinin bir tanesi görmeyen, diğeri ise zayıf gördüğü için çalışamayan Hasan Kirli'nin askerlik borçlanması şubemiz tarafından karşılanmış ve kendisi maaşa bağlanmıştır.

* Mayıs ve Kasım aylarında Kızıcahamam ve İstanbul'a düzenlenen gezilerle derneğimize bağış toplanmıştır.

GENEL MERKEZ HABERLERİ

* Derneğimizin 65. Olağan Genel Kurul toplantısı 3-5 Mayıs 2008 tarihleri arasında Ankara Sheraton Otelinde çok sayıda şubemizin katılımıyla gerçekleştirildi.



* Genel Kurul süresince Şube yöneticilerimiz, kendi bölgelerinde yaptıkları faaliyetleri, karşılaştıkları sorunları paylaştı, yeni Vakıflar ve Dernekler Yasası ile uygulamaya konan değişiklikleri öğrenme imkânı ve bu vesile ile eski ve yeni üyeler birbirleriyle tanışma ve kaynaşma fırsatı buldular.



* Atamız, ölümünün 70.yılında Derneğimiz Genel Merkezinde ve Selanik Atatürk Müze Evi'nde yapılan törenlerle anıldı. Genel Merkezde sabah 09:05'te Atatürk büstüne çelenk konulmasıyla başlayan tören, İstiklal Marşı okunmasını müteakip, toplantı salonumuzda devam etti.Genel Başkanımız Birsen Eldem'in konuşması sonrasında Kreşden bir grup minik şiirler okudu. Yurt öğrencilerimizden Hande Sinek "Büyük Atatürk " başlıklı konuşma ve şiirini sundu. Program , Emekli Albay Mustafa Kemal

Savcı ve Emekli Albay Salih Ahi'nin "Atatürk'ün Üstün Kişiliği" konulu konuşma ve barkovizyon gösterisi sonrası konuşmacılara teşekkür plaketi sunulmasıyla sona erdi.



* Derneğimizden bir grup, 10 Kasım'da Selanik'teki Atatürk Müze Evi'ni ziyaret etmişlerdir. Sosyal Kol Başkanımız Necla Sadık bir konuşma yapmıştır.





* 81. yılımıza girdiğimiz şu günlerde bizi sevindiren önemli bir olay da Genel Kurmay Başkanımızın eşi Sevil Başbuğ'un derneğimize yapmış olduğu ziyarettir. Derneğimiz adına kendisinin bu ziyaretinden onur duyduk.



* 23 Aralık 2008 tarihinde Genel Merkezimizde, düzenlenen kermeste üyelerimizin yaptığı el işleri sergilenerek, sergilenerek, üyelerimizin ve halkımızın beğenisine sunuldu.



* Derneğimizin 81. Kuruluş Yılı anısına elli İlk Öğretim Okulu öğrencisi giydirildi.

* Başbakanlık Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü (KSGM) çalışmaları içerisinde Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Ulusal Eylem Planı (2008-2013), üniversiteler, SHÇEK, Yerel Yönetimler, İşçi Sendikaları, Meslek Odaları, TOBB ve STK'lar katılımıyla gerçekleşmiştir. Genel Merkezimiz tüm sene boyunca bu kapsamda gerçekleştirilen faaliyetlere katılmıştır.

KSGM bu çalışmaları Hollanda İstihdam ve Sosyal İşler Bakanlığı Dış İlişkiler Direktörlüğü ve yukarıda sayılan kuruluşlarla işbirliği içinde yürütmüştür.

Bu Eylem Planı, bağımsız bir politika olarak değil 2007-2013 dönemini kapsayan 9 uncu Kalkınma Planı, Kadınlara karşı her türlü ayrımcılığın önlenmesi sözleşmesi, AB Müktesebatı ve Milenyum Kalkınma Hedefleri gibi üst politika belgelerindeki toplumsal cinsiyet eşitliğinin geliştirilmesine dair düzenlemeler bağlamında hazırlanmıştır.

Çalışmalar 7 komisyon tarafından yürütülmüştür.

Eğitim

İstihdam ve Girişimcilik

Çevre ve Afet

Sağlık

Uluslararası ilişkiler

Hukuk ve Medya Komisyonlarından oluşmuştur.

Derneğimizi temsilen Yönetim Kurulu üyelerimizden, Ayla Ertüzün, istihdam ve girişimcilik atelyesine devam etmiş ve sertifika almıştır.

* Polatlı Şubemizle Tema Vakfı Kadın Platformu işbirliği ile "Üklemizde Su Yoksulluğu Paneli ve Ağaç Dikme" etkinliği düzenlenmiştir.



GEÇMİŞ OLSUN...

- *Gölcük Şubesi Başkanımız Gülser Erhan kaza geçirmiştir,
 - *Genel Merkez Yönetim Kurulu üyelerinden Perihan Yücesoy bir ameliyat geçirmiştir,
 - *Genel Merkez Yönetim Kurulu üyelerimizden Ayla Ertüzün'ün eşi bir rahatsızlık geçirmiştir,
 - *Mersin Şubesi Yönetim Kurulu Üyelerinden Nuran Varol rahatsızlanmıştır.
 - *Beyoğlu Şubesi Başkanımız Saadet Suyolcuoğlu trafik kazası geçirmiştir.
- Geçmiş olsun der, kendilerine acil şifalar dileriz.*

BAŞSAĞLIĞI...

- *Düzce Şubesi aktif üyelerinden Rukiye Mert,
- *İzmir Şubesi dernek üyelerinden Rana Asal'ın eşi Abdi Asal,
- *İzmir Yönetim Kurulu Üyelerimizden Nurcan Tezol' un kardeşi, Ahmet Tezol,
- *Şebinkarahisar Şubesi Üyelerinden Nermin İşcan ,
- *Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyelerinden Ayfer Dikmen in eşi,
- *Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyelerinden Esen Özkan'ın kardeşi,
- *Antakya Şubesi Başkanı Gülsev Ömeroğlu'nun annesi,
- *Mersin Şubesi Başkanı Lale Rastgeldi,
- *Beyoğlu Şubesi Sekreteri Manolya Yanpar' ın babası vefat etmiştir.

Yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.

KUTLAMA

- *Karadeniz Ereğli Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi Nursen Çümen evlenmiştir,
- *Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyelerinden Nevin Usanmaz' ın oğlu evlenmiştir.
- *Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyelerinden Perihan Yücesoy babaanne,
- *Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyelerinden Asiye Gönenç anneanne olmuştur.

Yeni evlilere ve bebeklerimize sağlıklı ve mutlu bir yaşam diler, ailelerini kutlarız.

BAĞIŞLARINIZ İÇİN DERNEĞİMİZİN HESAP NUMARALARI

- T.C. İş Bankası Meşrutiyet Şubesi **837** No'lu Hesap
- T.C. Ziraat Bankası Mithatpaşa Şubesi **7961757** No'lu Hesap

YAYIN KURULU

**TÜRKİYE YARDIM SEVENLER
DERNEĞİ GENEL BAŞKANI
BİRSEN ELDEM
BASIN YAYIN KOLU BAŞKANI
DOLUNAY YALÇIN
MÜŞAHİT ÜYE
DİLEK BAYAZIT**

GRAFİK TASARIM: ALBAN TANITIM 0312 434 04 12-13

POSTA KARTI

GÖNDEREN:



Adres : Dr. Mediha Eldem Sok.
No.67 Kocatepe - ANKARA
Tel : 0312 431 62 20 - 431 62 24
Fax : 0312 431 62 25
E-Posta:gm@tyardimsevenlerdernegi.org.tr
www.tyardimsevenlerdernegi.org.tr

POSTA İZLENİSİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ MİTİNG